ECM est une société d’ingénierie et de conseil qui est la vitrine technologique du groupe CRIT, leader français du service aux entreprises.

 ECM est une société à taille humaine dont l’organisation et l’expertise en font un partenaire reconnu des majors de l’industrie Aéronautique, Automobile, Défense.

 Précurseur de l’innovation, expert en ingénierie mécanique et matériaux, ECM fournit depuis plus de 40 ans, études, innovations, modélisations, moyens d'essais et de fabrication pour le développement de structures, d'équipements et de systèmes. 

 Nous appliquons une politique RH qui privilégie le développement des compétences dans une société à taille humaine avec des valeurs fortes de solidarité et d’esprit d’équipes.

Pour former son personnel, ECM dispose d'un ensemble de formations internes sur les outils CAO et sur les métiers aéronautiques.

Afin d'accompagner son développement, ECM à Blagnac recrute :

des dessinateurs – projeteurs CAO jeunes diplômés 

H/F, diplômé(e) bac +2/3 (BTS, licence professionnelle ou équivalent) en conception de produits industriels ou équivalent, vous avez effectué un ou plusieurs stages en conception sur Catia v5 et si possible dans le domaine aéronautique. Sérieux, motivé, vous souhaitez rejoindre un bureau d'études en pleine expansion.

Nous vous proposons d'intégrer notre bureau d’études par une formation sur les outils et les métiers aéronautiques avant de participer à la réalisation d'un projet dans l’un des domaines suivants : structure, aménagement cabine, systèmes mécaniques, systèmes électriques, outillages.
Tous nos postes sont ouverts aux personnes reconnues travailleur handicapé.

Si cette offre vous intéresse, merci d'adresser votre dossier (CV + lettre) à : 

recrutement-12804289@jobaffinity.fr 

ou sur le lien suivant : https://jobaffinity.fr/apply/sun1vpa77o2lqyib7g
